
Технически характеристики 
 

 

 

Препарат Knauf за почистване на мухъл и плесени 0.5 л 

 

 

Течен дезинфектант за цялостно премахване на мухъл, гъбички и дрожди - за прилагане върху зидария, 

мазилка, етернит, естествен и изкуствен камък, дърво, пластмаса, силиконови и циментови фуги. 

Инструкции за употреба: Повърхността не се мокри или изчетква предварително! Махнете предпазната 

капачка и завийте пръскачката. Напръскайте от разстояние от ок. 20 
cm (препоръч.колич.: 
100 ml/m2), оставете да подейства 10 до 20 минути и измийте обилно напръсканата повърхност с вода. 
При упорити плесени повторете процедурата след 
ок.10 минути. Развийте пръскалката и я изплакнете с вода, Затворете бутилката отново с капачката на 

винт. 
Разход: ок. 5 m2 /0,5 литър. 

Допълнителни указания: Съдържа натриев хипохлорид (4,9 g/100 g). Този продукт се предлага съгласно 

Регламента за биоцидите. Разяжда определени глазури, 
бои, лакове, пластмаси и др. При съмнение да се тества на незабележимо място. Да не се пръскат с 

препарата растения текстилни изделия, метали и др.подобни, пръските да се отстранят веднага с много 

вода. При затворени помещения да се осигури добро проветряване. Да се избягва вдишването на пари. 

Мирисът изчезва за кратко време. Съставки: под 5% белина на хлорна основа 
Съхранение: мин. 1 година от датата на производство, на хладно и сухо място. 
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Съдържа натриев  хипохлорид, натриев хидоксид 

Н290 Може да бъде корозивно за металите. Н314 Причинява тежки изгаряния на кожата и сериозно 

увреждане на очите. Р102 Да се съхранява извън обсега на деца. Р234 Да се съхранява само в 

оригиналната опаковка. Р280 Използвайте предпазни ръкавици/ предпазно облекло/предпазни очила/ 

предпазна маска за лице. Р310 
Незабавно се обадете в ЦЕНТЪР ПО ТОКСИКОЛОГИЯ или на лекар. Р 
305+Р351+Р338 ПРИ КОНТАКТ С ОЧИТЕ: Промивайте внимателно с вода в продължение на няколко 

минути. Свалете контактните лещи, ако има такива и доколкото това е възможно. Продължете да 

промивате. Р 
405 Да се съхранява под ключ. Внимание! Да не се използва заедно с други продукти, тъй като могат да 

възникнат опасни газове (хлор). EUH031 При контакт с киселини се отделя токсичен газ. 
Номер на издаденото разрешение 
за пускане на пазара: 0697-1/16.9.2008 
Група 1 – Дезинфектанти и общи биоциди;  Подгрупа 2 - Дезинфектанти и други биоциди, използвани за 

масова и професионална употреба с цел опазване здравето на населението 
 

 
Продукт: Препарат Knauf за почистване на мухъл и плесени 0.5 л 
Категория: Битова химия 
Бранд: Knauf 
Категория бранд: Препарат Knauf 
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https://tashev-galving.com/product/006%20UNG%20481/preparat-knauf-za-pochistvane-na-muhal-i-pleseni-0-5-l
https://tashev-galving.com/cat/201037/bitova-himiya
https://tashev-galving.com/brand/knauf
https://tashev-galving.com/brand/knauf/preparat



